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«Οι ταχυδρομικοί είναι καθημερινά δίπλα στον
πολίτη σε αυτές τις δύσκολες στιγμές»,
επισημαίνει η ΠΟΣΤ

2020/04/08 10:01 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Πρωταγωνιστές στην εξυπηρέτηση των πολιτών εν μέσω υγειονομικής κρίσης και
καραντίνας λόγω του COVID-19, αποδεικνύονται τα ΕΛΤΑ και οι εργαζόμενοί τους,
όπως υποστηρίζει η ΠΟΣΤ σε διαδικτυακή ανάρτηση.

Εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχοι  λαμβάνουν κανονικά τις συντάξεις τους, σε όλη
την ελληνική επικράτεια, από τους ταχυδρομικούς υπαλλήλους των ΕΛΤΑ.

Λόγω των ειδικών συνθηκών, η πληρωμή των συντάξεων, ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΝΑΤ, ΟΠΕΚΑ,
Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, πραγματοποιείται απαραίτητα σε
ανοικτό χώρο (εκτός της οικίας του δικαιούχου ή σε περιπτώσεις αγροτικών
οικισμών, σε κάποιο δημόσιο χώρο που ορίζεται ως σημείο πληρωμής, σε συνεργασία
με τις Τοπικές Αρχές), ενώ για την υπογραφή απαιτείται στυλό του συνταξιούχου.
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«Για μια ακόμη φορά, οι

εργαζόμενοι σε όλη την αλυσίδα των  Ελληνικών Ταχυδρομείων (Διοικητικοί,
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Θυρίδες, Διανομείς, Διαμετακομιστές, Οδηγοί, Φύλακες, Ταχυμεταφορείς και Κέντρα
Διαλογής) είναι δίπλα σε όλους τους πολίτες, τηρώντας όλους τους κανόνες
ασφαλείας, όπως αρμοδίως ορίζονται από τον Ε.Ο.Δ.Υ. και ιδιαίτερα σε ανήμπορους
και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες του πληθυσμού μεταφέρνοντάς τους φάρμακα, και
παρέχοντάς τους κάθε βοήθεια στην δύσκολη καθημερινότητά τους, σε όλη την
επικράτεια, όπου και αν κατοικούν.

Σε πολλές περιοχές εξάλλου η  καλημέρα του ταχυδρομικού διανομέα είναι και η
μοναδική τους  ανθρώπινη επαφή και ο διάλογος  με τον υπόλοιπο κόσμο»,

επισημαίνει η ΠΟΣΤ.
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Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (Π.Ο.Σ.Τ.), όπως υπογραμμίζεται,
ευχαριστεί  το συναλλασσόμενο κοινό για την εμπιστοσύνη που δείχνει στα ΕΛΤΑ,
αλλά και τους εργαζόμενους ταχυδρομικούς όλης της Ελλάδας που παρά τις
πολιτικές συρρίκνωσης και καταστρατήγησης των ΣΣΕ που εφαρμόζει η διοίκηση των
ΕΛΤΑ, αυτοί εκτελούν το δύσκολο έργο τους, δίνοντας  τη μάχη για την  εξυπηρέτηση
των πολιτών στην πρώτη γραμμή.

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, που συμπληρώνουν φέτος 192 χρόνια ύπαρξης, 
αποδεικνύουν έμπρακτα τον σπουδαίο και αναντικατάστατο κοινωνικό ρόλο που
επιτελούν, για την οικονομική, την κοινωνική συνοχή της χώρας και για την
ανθρώπινη παρουσία της ευνομούμενης Πολιτείας που ενδιαφέρεται για την ποιότητα
της ζωής των πολιτών της.
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